

## 2024/2025

#### Alfred Paulsen GmbH & Co KG

Alfred-Paulsen Str. 8, 21762 Otterndorf

Betriebsnummer: 1101580

Die Naturland Zertifizierung umfasst folgende Produkte:

Bio Sauerkraut 10200 ml

Bio-Gurkenwürfel 10x10 mm

Sauerkrautsaft (mit und ohne Salz)

Das o.g. Unternehmen verpflichtet sich, die für die Verarbeitung geltenden Naturland Richtlinien und Zertifizierungsverfahren einzuhalten und mindestens einmal jährlich kontrollieren zu lassen. Nach der Bewertung aller erforderlichen Zertifizierungsdokumente bestätigt die Naturland Anerkennungskommission, dass die Verarbeitung bzw. der Handel gemäß den Naturland Richtlinien erfolgt. Naturland Richtlinien sind Zertifizierungsrichtlinien für ökologische Erzeugung und Verarbeitung, mit verpflichtenden Vorgaben für die Soziale Verantwortung auf allen Ebenen der Naturland zertifizierten Wertschöpfungskette.

Zertifikatsnummer: 4-46751 Ausstellungsdatum: 19.02.2025

Gültigkeitsdauer: Bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates oder Widerruf, längstens jedoch bis

30.04.2026

Anne-Katrin Weinberg für die Anerkennungskommission Verarbeitung

Naturland - Verband für ökologischen Landbau e.V.

Kleinhaderner Weg 1

82166 Gräfelfing, Deutschland Tel.: +49 151 65905060 ak.weinberg@naturland.de www.naturland.de



### 2024/2025

#### Alfred Paulsen GmbH & Co KG

Alfred-Paulsen Str. 8, 21762 Otterndorf

Betriebsnummer: 1101580

#### Die Naturland Zertifizierung umfasst folgende REWE Bio Produkte: REWE Bio Gewürzgurken 720 ml REWE Bio Rote Bete Naturland

Das o.g. Unternehmen verpflichtet sich, die für die Verarbeitung geltenden Naturland Richtlinien und Zertifizierungsverfahren einzuhalten und mindestens einmal jährlich kontrollieren zu lassen. Nach der Bewertung aller erforderlichen Zertifizierungsdokumente bestätigt die Naturland Anerkennungskommission, dass die Verarbeitung bzw. der Handel gemäß den Naturland Richtlinien erfolgt. Naturland Richtlinien sind Zertifizierungsrichtlinien für ökologische Erzeugung und Verarbeitung, mit verpflichtenden Vorgaben für die Soziale Verantwortung auf allen Ebenen der Naturland zertifizierten Wertschöpfungskette.

Zertifikatsnummer: 4-46751 Ausstellungsdatum: 19.02.2025

Gültigkeitsdauer: Bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates oder Widerruf, längstens jedoch bis

30.04.2026

Anne-Katrin Weinberg für die Anerkennungskommission Verarbeitung

Naturland - Verband für ökologischen Landbau e.V.

Kleinhaderner Weg 1 82166 Gräfelfing, Deutschland

Tel.: +49 151 65905060 ak.weinberg@naturland.de

www.naturland.de



### 2024/2025

### Alfred Paulsen GmbH & Co KG

Alfred-Paulsen Str. 8, 21762 Otterndorf

Betriebsnummer: 1101580

#### Die Naturland Zertifizierung umfasst folgende dmBio Produkte: dmBio Sauerkraut 500g

Das o.g. Unternehmen verpflichtet sich, die für die Verarbeitung geltenden Naturland Richtlinien und Zertifizierungsverfahren einzuhalten und mindestens einmal jährlich kontrollieren zu lassen. Nach der Bewertung aller erforderlichen Zertifizierungsdokumente bestätigt die Naturland Anerkennungskommission, dass die Verarbeitung bzw. der Handel gemäß den Naturland Richtlinien erfolgt. Naturland Richtlinien sind Zertifizierungsrichtlinien für ökologische Erzeugung und Verarbeitung, mit verpflichtenden Vorgaben für die Soziale Verantwortung auf allen Ebenen der Naturland zertifizierten Wertschöpfungskette.

Zertifikatsnummer: 4-46751 Ausstellungsdatum: 19.02.2025

Gültigkeitsdauer: Bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates oder Widerruf, längstens jedoch bis

30.04.2026

Anne-Katrin Weinberg für die Anerkennungskommission Verarbeitung

Naturland - Verband für ökologischen Landbau e.V.

Kleinhaderner Weg 1 82166 Gräfelfing, Deutschland Tel.: +49 151 65905060 ak.weinberg@naturland.de www.naturland.de



### 2024/2025

### Alfred Paulsen GmbH & Co KG

Alfred-Paulsen Str. 8, 21762 Otterndorf

Betriebsnummer: 1101580

#### Die Naturland Zertifizierung umfasst folgende Nur Nur Natur Produkte: Nur Nur Natur Frischkost Sauerkraut

Das o.g. Unternehmen verpflichtet sich, die für die Verarbeitung geltenden Naturland Richtlinien und Zertifizierungsverfahren einzuhalten und mindestens einmal jährlich kontrollieren zu lassen. Nach der Bewertung aller erforderlichen Zertifizierungsdokumente bestätigt die Naturland Anerkennungskommission, dass die Verarbeitung bzw. der Handel gemäß den Naturland Richtlinien erfolgt. Naturland Richtlinien sind Zertifizierungsrichtlinien für ökologische Erzeugung und Verarbeitung, mit verpflichtenden Vorgaben für die Soziale Verantwortung auf allen Ebenen der Naturland zertifizierten Wertschöpfungskette.

Zertifikatsnummer: 4-46751 Ausstellungsdatum: 19.02.2025

Gültigkeitsdauer: Bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates oder Widerruf, längstens jedoch bis

30.04.2026

Anne-Katrin Weinberg für die Anerkennungskommission Verarbeitung

Naturland - Verband für ökologischen Landbau e.V.

Kleinhaderner Weg 1 82166 Gräfelfing, Deutschland Tel.: +49 151 65905060 ak.weinberg@naturland.de www.naturland.de